

## 《九评》引发三亿中国人声明三退

《九评共产党》简称《九评》，是《大纪元时报》于2004年11月发表的系列社论，全面揭示了中国共产党的欺骗、暴力、邪教和流氓本性，给为祸人间一个多世纪的国际共产主义运动，特别是中共盖棺论定。



《九评》问世，开启了中国人退出中共党、团、队组织的“三退”大潮。

截至2022年3月，已有超过3.9亿中国人在大纪元退党网站声明“三退”（退出中共党、团、队组织）。现在每天声明“三退”的人数约7万人。

《九评》已被翻译成三十多种语言，在许多国家出版。

### 为什么“三退”能保平安

“三退”是指退出中共的党、团、队组织。当初中国人加入中共党团组织时，都发过“为其奉献终身”的誓言，那就等于要与中共同命运。如果说，中共没做什么坏事，这个誓言也就无所谓，但是，由于中共自建政以来，与天斗、与地斗、与人斗，没干过什么好事，镇反、三反、五反、文化大革命、六四大屠杀，杀害了八千多万中国同胞，如今又迫害法轮功。

当上天要灭它时，当然会连带它的成员——党员、团员、队员。所以退出中共组织，是表明自己不与邪恶为伍，是避免天灭中共时受到连累。这样说来，劝您“三退”的人，那是真心为您的平安着想，真心为您好。◇



2022年2月5日，纽约法轮功学员参加了法拉盛虎年新年游行，受到民众欢迎。

## 法轮大法创造的医学奇迹：神奇的天书

医生说她的病在地球上治不好了，全身不断溃烂。看《转法轮》十来天，溃烂停止了……

【明慧网】法轮功，也称法轮大法，是以“真、善、忍”为指导的佛家上乘修炼大法。自1992年5月13日，由吉林长春首次传出后，以其提升道德、祛病健身的神奇功效，迅速传遍神州大地，并弘传世界一百多个国家和地区，上亿人身心受益。李洪志先生和法轮大法对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国各界褒奖、支持议案、支持信函5400多项。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

法轮大法的主要著作《转法轮》，以浅显易懂的语言揭示出人体、生命及宇宙的深奥法理，是系统指导人在法轮大法中修炼的重要经典，1994年底在中国问世，1996年被评为“中国十大畅销书”之一，目前已被翻译成40多种文字。

阅读《转法轮》出现很多奇迹，被人们称为“天书”。修炼者通过修炼，可以逐渐开智开慧，达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界。

河北秦皇岛抚宁县王咏花，曾患白血病、心脏病、乳腺癌等，后又患怪病：膝盖以下、腰部以上开始溃烂，速度之快，几个月就到了脖子，整个脖子烂得像一个切开的西红柿扣在脖子两边。医院判她“死刑”，说她的病在地球上治不好了。

这时，她得到一本《转法轮》，连看了几天几夜，明白了人要善良地活着，只有达到无私无我的境界，遇事为他人着想，才能超脱人世间的苦难；明白了炼功人最重要的是提高自身素质和道德，严于律己，宽容他人，同化“真善忍”。就这样，10来天时间，她还没开始炼功，全身就停止了溃烂，长出了新肉。修炼法轮功不久，全身疾病痊愈。

她丈夫郭道友高兴地见人就说法轮大法的神奇，从此也走入法轮功修炼。法轮功把他们濒临破碎的家变成了幸福的家。然而，在中共迫害下，夫妻俩双双陷冤狱，郭道友被迫害致死，年仅60岁左右。◇

# 遭中共药物等迫害 成都残疾老人郑淑贤含冤离世

【明慧网】成都市新津区法轮功学员郑淑贤，是一位脚有残疾的老人，因坚持信仰真、善、忍，向民众讲述法轮功真相，多年来被中共恶党人员绑架、关押、抄家抢劫、勒索罚款，长期被监视、上门骚扰等等，特别是二零一一年十一月被绑架到新津蔡湾洗脑班遭受破坏中枢神经的药物迫害后，身心受到极大伤害，历经精神和身体的多年痛苦挣扎，于二零二一年一月十八日含冤离世，终年八十三岁。

郑淑贤，女，家住成都市新津区邓双镇辜河村。修炼法轮功前身患多种疾病，尤其是长期治疗无效的下半身麻木、没有知觉，腿不能弯曲而造成的不能下蹲，因此每天小便都要湿透几条裤子。更为严重的是全身筋骨不分白天黑夜的疼痛，天天镇痛药不断。在这度日如年的痛苦折磨下，脾气变得十分古怪暴躁，家庭环境紧张，病情越发严重。一九九九年一月，郑淑贤有幸修炼法轮大法。她用法轮大法真、善、忍的标准要求自己，身体一天天好起来，所有的疾病在不知



觉中全部消失。她说是法轮大法给了她第二次生命。

一九九九年七月二十日，中共与江泽民集团疯狂迫害法轮大法，郑淑贤因坚持修炼法轮大法，向民众讲述法轮大法的真相，而多次被中共邪党人员绑架、关押、抄家、骚扰、拘留、监视、洗脑班迫害。

以下是郑淑贤遭受迫害的部分事实：

## 遭受新津洗脑班药物迫害

二零一一年十一月二十八日，郑淑贤正在家做午饭，邓双镇派出所警察一男一女与新津洗脑班的二人把郑淑贤从家中绑架到新津蔡湾洗脑班，对外称所谓的“成都

市法制教育中心”，并抢走郑淑贤的全部大法书籍和炼功音乐带。

一进洗脑班，两个包夹寸步不离，每天强迫看诬蔑大法的录像洗脑，逼写放弃修炼的保证书。洗脑班里迫害法轮功学员的酷刑也多，其中最为严重的是对法轮功学员施行药物迫害，破坏人的中枢神经。

从郑淑贤进洗脑班的第二天起，每顿吃完饭后心里发冷，之前从来没有过的现象，从此，她每顿饭菜不敢吃完，但仍然心里发冷，这种现象持续大约半个月后，出现喉管咳，有时咳出血，楼上的男法轮功学员也咳，从晚上咳到天亮，下面的女法轮功学员听的清清楚楚。分明是洗脑班人员在食物里放了不明药物。

一天，郑淑贤在洗脑班买了一条内裤，包夹说不收钱，政府送的，可老人一穿上内裤，下身奇痒难忍，还长胞，就不敢穿了，几天后症状才消失。

在洗脑班的最后一天，她吃了粉蒸肉后，感到全身有很多虫子在爬，心里难受极了，全身无力。

郑淑贤在洗脑班被折磨了二十五天，身心受到严重摧残，无力走动，皮包骨头，人都脱像了。

二零一一年十二月二十二日，郑淑贤从洗脑班回来，但她在新的洗脑班遭受的严重迫害，特别是药物迫害，给她的身心造成了极大的伤害，精神极度痛苦。各种幻觉随时伴随着她，总是感觉到有人监视她、跟踪她；总觉得有人在她家厨房里下毒、在她的水井里投毒。而且幻觉越来越严重，在这种精神压力下，她甚至好些时候不敢在家里做饭吃。所以经常就在街上买点馍当饭吃，这种状态持续了多年。

在中共的长期迫害下，在新津洗脑班对她实施药物迫害所造成的巨大精神压力和身体摧残下，郑淑贤于二零二一年一月十八日含冤离世。◇

## 四川简讯

### ◎四川西昌市东城派出所警察骚扰两名法轮功学员

二零二二年二月二十五日中午，西昌市东城派出所两个警察，何大龙（警号 JF0773），另一个马贵云（警号 JF0557），敲开廖安才家门，马贵云说要登记个人信息，何大龙要给廖安才照像。廖安才制止何大龙后问他们要执法依据，他们说每家都要登记。这时廖安才发现何大龙在偷偷给他拍照，廖安才叫他删除，何找各种借口推脱。马贵云就说你不愿登记我们走了。

二月二十五日中午 12 点左右，东城派出所一个姓董的女警察给张翼丈夫打电话，问张翼是否在家，他们去敲门没有人，张翼最近

去过哪里没有，还在炼没炼功。

下午健康路社区一个工作人员又给张翼的丈夫打电话问张翼的家在哪个单元。之前的一两天，健康路社区的人先后给张翼的父母和妹妹打电话，了解张翼的个人信息，严重干扰张翼家人的正常生活。

### ◎曝光成都市锦江区书院街办事处 610 主任

成都市锦江区书院街办事处 610 主任，女，王姓名字不详（大概 50 岁左右），所管辖区有四个社区，18 年至今对法轮功学员抄家绑架到看守所非法关押，指使派出所片警和社区人员经常骚扰法轮功学员。

此人电话：13330981533